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Γραπτές εξετάσεις οι οποίες διεξάγονται σύμφωνα με τις 

διατάξεις των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 

Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 1998 έως 2008. 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για 

Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2018». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 850/2018). 

   84.950 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τους καταλόγους των θέσεων, για τις οποίες θα 

διεξαχθεί, σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί Αξιολόγησης 

Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 

1998 έως 2006, γραπτή εξέταση από την Ειδική Επιτροπή, 

αντίγραφα των οποίων επισυνάπτονται στην Πρόταση ως 

Παραρτήματα Ια και Ιβ, καθώς και τους καταλόγους των 

θέσεων, για τις οποίες η ειδική γραπτή εξέταση θα διεξαχθεί 

από τις οικείες Συμβουλευτικές Επιτροπές, αντίγραφα των 

οποίων επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παραρτήματα ΙΙα και 

ΙΙβ. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων τους πιο πάνω καταλόγους για 

έγκριση, καθώς και τους καταλόγους των θέσεων που 

επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παραρτήματα ΙΙΙα και ΙΙΙβ για 

ενημέρωσή της. 
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γ) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αξιολόγησης 

Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα IV. 

   

 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου, ώστε: 

 

 α) Να περιληφθούν και τα κρατικά πανεπιστήμια στους φορείς 

όπου μπορεί να ανατεθεί η ετοιμασία των δοκιμίων για τη 

γραπτή εξέταση. 

 

 β) Να καθοριστεί ότι η ευθύνη διεξαγωγής της γραπτής εξέτασης 

ανήκει στους φορείς στους οποίους η Ειδική Επιτροπή αναθέτει 

την ετοιμασία των δοκιμίων, δηλαδή στην Υπηρεσία Εξετάσεων 

του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ή στα κρατικά 

πανεπιστήμια, ανάλογα με την περίπτωση. 

 

 γ) Να ρυθμιστεί ότι στην περίπτωση πλήρωσης θέσεων εισδοχής 

στη δημόσια υπηρεσία, των οποίων η αρχική κλίμακα δεν 

υπερβαίνει την κλίμακα Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου, για 

τις οποίες απαιτείται ως βασικό προσόν απολυτήριο Σχολής 

Μέσης Παιδείας ή δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου 

σπουδών,  δεν  θα  διεξάγεται προφορική εξέταση, εκτός μόνον  

 

                 …/..
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κατ΄ εξαίρεση και νοουμένου ότι συντρέχουν ειδικοί λόγοι, οι 

οποίοι να δικαιολογούνται επαρκώς από την Επιτροπή 

Δημόσιας Υπηρεσίας. 

 

 δ) Να δοθεί η δυνατότητα στην Ειδική Επιτροπή, για σκοπούς 

ευελιξίας, να επιλέγει τα θέματα των εξετάσεων για την 

πλήρωση των θέσεων, των οποίων η αρχική κλίμακα δεν 

υπερβαίνει την κλίμακα Α7 του κυβερνητικού μισθολογίου, για 

τις οποίες απαιτείται ως βασικό προσόν πανεπιστημιακό 

δίπλωμα ή ισότιμο προσόν. 

 

ε) Να διορθωθούν ορισμένες ασαφείς διατάξεις του βασικού 

Νόμου. 

 

 

 


